

To: panel_t@legco.gov.hk
From: deviliveb <>
Date: 02/15/2012 12:07AM
Subject: 就2月16日的交通事務委員會會議發表意見

敬啟者：

前車可鑒，雙非問題導致醫院產房服務嚴重超出負荷，除後問題現已逐漸出現。特區政府未有吸收教訓，更讓一些無能人士提出的跨境車輛的建議將促使交通網絡癱瘓，受影響人數比雙非問題影響更多更多的香港市民。

本人極力反對自駕遊計劃。

為何這麼重大的政策，沒有向公眾諮詢？

過去為減少車輛數目解決交通擠塞及路邊空氣污染問題，政府實施各項措施如調高汽車登記稅等。現在又提出一個自駕遊計劃，是有心自相矛盾嗎？還是一些無能人士自把自為呢？

眾所周知，一般內地人的駕駛態度跟香港大眾有不同。可說是他們的駕駛態度嚴重有問題，經常導致交通擠塞及意外，借鑒北京，高速不如國道。更甚者用錢買駕駛執照亦偶有所聞。自駕遊計劃實施前，如何保證香港的交通意外不會因此上升？如何確保發生交通意外後，當事人不會潛逃呢？違犯交通條例又如何辦呢？

內地人 在公共地方除意上廁所等不文明行為經常出現，又如何防止他們

再香港的公路上如廁呢？或香港真的要變成臭港？亂丟垃圾又如何防止呢？眼見今日的廣東道已比昔日的廣東道髒了，自駕遊實施後會如何呢？一般內地汽車排廢氣設備都比香港落後，又如何解決路邊空氣污染問題呢？

還有更多更多的問題，如停車位嚴重不足等，水貨，...

敬請撤回自駕遊計劃

此致

交通事務委員會

BGs,

Kwong Yu